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Question 6.

YA fpar 8k ... F mar ?
(a) W URAR ¥ T
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Answer: (d) $THY ISH &I
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Answer: (b) Hft Urdq|

Question 15.
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Answer: (d) Ure 91d |
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Question 18.
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(a) TR

(b) TGH! TGHT &
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Answer: (a) IR
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(a) d XG-3 § T 9d &
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(a) Uel-forar safad
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(C) YA T T
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Answer: (b) ¥%-¥U|
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Answer:

Tobd:
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Question 4. .
ARG BT TGHI I AT ST T ?
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Answer:

Tobah:

o 77 T U I I B I1d Tt
o ITPH AR TP VM W DR 8 Ug Feball UT|

Sl | e &1 98 ge gRaTell, 81 & Bedh-Beeb Fiieh, Pedldl &l 8 IBA-%g, HIF! P I8 Gld-HId,

Jicliaiet BT ag doil SR B, Jof SR 3R ‘ 3R

SITdT| 98 Seidl SgH-Clae, a8 SHEhis Y&id, fdhdl o arg 7
UITA], 3] 3@l ¥ g I8+ P! AY HRdl, HI T 59 WRe

Wilgd HT AR A orar § 396 91 9
39 Tig 31T foh 3% WeR 7 81| 39! AoR AR SR I3T 3R W 7o fava | g8=n AR Wt 1ft aaar-
At Tedhdt AT B 5 ot S g 3R fyuRy & o o aert g 3R AR % §eq § TheT W §,
T BepR 3R g3fHal W 1t Wd-%e &1 fREPR T &R Fobal

Question 1.
TS 1 19 9 aGdh P 19 faRau|

v Answer

Answer:

Toba:
o TG : §g YIg W
o TE® : 4R dHeic|
Question 2.

TG® TIRH-CId DI 3ded-l ol Hdl T ?

v Answer



Answer:

Tobah:
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Answer:
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Question 5.
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Answer:

Tohd:
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Answer:
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Answer:
Tohd:
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v Answer

Answer:
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Answer:
Tohd:
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v Answer

Answer:
Tobah:
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Answer:

Tobdh:

o TRi&M URUmH QIFT TS A T
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Question 4.
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Answer:

Toba:

o P HIGHT BT I&T g3l .
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Tohd:
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Tohd:
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Answer:
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Tobah:
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Answer:
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